



BAJAI TÜKÖR

Szerkesztőség:
6500 Baja, Szarvas Gábor u. 3.
Telefon/fax: 79/326-581
sms: 06-70/378-04-85
www.bajaitukor.hu
e-mail: szerkesztoseg@bajaitukor.hu
Szerkesztő: Dajka Andrea
70/378-05-26

XIV. évfolyam, 24. szám

Kéthetente a postaládákban

2007. december 7.

Segítő karok

Csak a karjukat nyújtják ki, és megmentenek három életet. Valóságosan és jellempesen is karnyújtásnyi a segítség, amikor az ingujjuk feltűrésével vérvételhez adják a karjukat, és sokszoros véradóként állítják, fájdalomtalan a művelet. Az, aki kapja, nem lehet eléggé hálás, mert hiába az orvostechnika gyors fejlődése, a vér talán egyetlen szervünk, amelyet nem lehet más módon pótolni. MARTONOSI ATTILÁVAL, a Vöröskereszt bajai szervezetének titkával beszélgettünk.

- A ünnepek sorában szinte észrevétlenül húzódik meg november 27-e, amely éppen 20 éve a Véradók Napja. E napon a Magyar Vöröskereszt Bajai Szervezete ünnepi műsor keretében köszöni meg az önkéntes donorok segítőkész, önfeláldozó tevékenységét.

- Igen, és így volt ez Baján is, ahol egy rendhagyó ünnepségen, talk-show jellegű délutánon köszöntöttük a meghívott, többszörös vért adókat.

ÖSSZECSAPTAK

- Mitől volt más ez az ünnepség?

- A programban igyekeztünk olyan, a hagyományostól eltérő elemeket szervezni, hogy ez a mostani köszöntés legyen kicsit más, mint az előzők. Elsőként például az érkező vendégek belépéskor, hasonlóan a véradás alkalmához, egy kérdőívet

kaptak a kezükbe, amelyet a délután folyamán humoros, játékos formában értékeltünk. Ilyen eleme volt a programnak a darts játék, itt a véradók és a „vért vevők” csaptak össze. A játékszabályokat úgy módosítottuk, hogy aktuális legyen a Véradók Napjára, azaz, a kis nyilakkal a tábla piros színnel jelölt részeit legtöbbször eltalálók győztek. Hagyományostól eltérő volt a Szent László ÁMK zenés-táncos műsora, vagy a szerbiai Bácsgyulafalváról érkezett amatőr társulat előadásában a *Nóti Károly: A nyúl* című darab, mindkettő nagy sikert aratott vendégeink körében.

- A Vöröskereszt szervezi a régióban a véradásokat. Nehéz a szervezés, vagy az emberek szívesen adnak vért?

- A rendezvényen Dr. Scheibl Éva főorvos, a véradó állomás vezetője tájékoztatta az aktuális adatokról jelenlevőket.

Ebben az évben közel 4500 egység vért adtak le a véradások alkalmával, és ha tekintetbe vesszük azt, hogy egy egység vér 4,5 dl, akkor könnyen belátható, hogy ez nem kis mennyiség. A véradásokon a 18 év felettiek hozzávetőleg 5,5 %-a vett részt, s ez igen jó aránynak mondható.

Nem könnyű munka a szervezés, de mindig vannak segítőkész emberek.

ÉLETMENTÉS

A kevesebb alkalommal vért adók is beszámoltak arról, hogy az erkölcsi megbecsülésen túl fizikai előnyei is vannak egy véradásnak. A jelenlevő több, húszszoros, harmincszoros, negyvenszoros, ötvenszoros, vagy még ettől többszörös véradók erkölcsi megbecsülését erősítette az is, ahogyan Baráti György, a Szívzűr Klub vezetője nagyon meghatóan beszélt arról, mennyire fontos és milyen érzés, ha az ember bajban van. és életmentő segítséget, vért kap.

Egyébként a véradókat különböző kedvezmények is megilletik, például 30 véradás után vizitdíj-mentesség és korhízi



FOTÓ: BARÁTI GYÖRGY

napidíj mentesség.

- Kiket köszöntöttek ebben az évben önkéntes véradóként?

- A legifjabb véradót, Schmidt Kornélt, aki fiatal kora ellenére negyvenszer adott vért, a Bácskaiak Egymásért Egyesület nevében Rác Sándor az egyesület vezetője különdíjjal köszöntötte. Fehér Katalint húszszoros véradóként köszön-

tottuk, Kemény Zsolt ötvenszeres véradó, öt megyei kitüntetésre javasoltuk, ezt Kecelen át is vette.

Ajándécsomagokat adtunk át véradóinknak, a szponzorok, (Petrovácz és Társa CBA üzlet, Söröző a Fekete Kutya-hoz, Bánya Júlita ÁMK, Szent László ÁMK, S&S Hirdető, Argumentum Plussz Bt, Bácskaiak

Egymásért Közhasznú Egyesület, Royal Garden Kft.) jóvoltából. Köszönjük nekik, hogy támogatják a rendezvényt, biztosították az ajándécsomagokat, segítettek a lebonyolításban.



Karácsonyi vásár a KARIBU KREATÍV DEKORÁCIÓ ÉS LAKBERENDEZÉSI üzletben
BAJA, TÁNCICS U. 5.
Tel./fax: 79/323-306

FIGYELEM! SZÁMÍTÓGÉPES SZÁMLÁZÓPROGRAM

(Gyors, biztonságos, azonnal visszakereshető!)

A kézi számlatömbök használata megváltozik 2008. január 1-től
NE KOCKÁZTASSON!
HASZNÁLJON JOGTISZTA SZÁMLÁZÓPROGRAMOT!



Forint-Soft

FORINT-SOFT KFT

Tel: 79/424-772 Fax: 79/420-857
forintsoft@forintsoft.hu

ÚJ VIZSGABÁZIS NYÍLT!

REPTÉRI VIZSGABÁZIS

Baja, Bokodi út
Műszaki vizsga: motor-kerékpár, szgk., tgg., traktor, kamion
Bejelentkezés: 79/425-300

NYITÁSI AKCIÓ:

Minden ügyfelünk a Karibu Ajándékoltban 10% kedvezménnyel vásárolhat!

A BAJAI TÜKÖR KÖVETKEZŐ SZÁMA
DECEMBER 19-ÉN, SZERDÁN JELENIK MEG!

A BAJAI TÜKÖR TARTALMÁBÓL:

- 2. oldal:** Tisztelt szüleim, fáznak a füleim, küldjenek sapkát, csokolom a macskát! Jogutódja-e vagy nem a Baja Energetika káéfté a Bajai Komszolgnak?
- 3. oldal:** A polgármester agyréme, avagy a Szentháromság tér forgalmának művésze • Uj forgalmi rend a bajai főtéren • Ki nyomta meg az indítógombot?
- 4. oldal:** „Az tud lázba hozni, amikor 19. századi bajai képslapokat látok” • Beszélgetés Becherer Károllyal
- 5. oldal:** Serege Dorina harmadik helyezett lett a Miss Alpok Adria szépségverseny Bács-Kiskun megyei döntőjében • Pethőné Kővári Andrást most nem díjazták • Gergely Alexandra emlékére: Hétköznapi Hős kerestetik
- 6. oldal:** Karácsony! Nézze meg az ember!
- 7. oldal:** Baján maradt a bogrács! Hiába próbálják, senki nem bírja elhódítani a bajaiaktól a Halászlé Kupát!

Škoda Octavia Tour és Octavia Combi Tour modellek akár 700 000 Ft kedvezménnyel!



+ ajándék
CD-s rádió csak December 22-ig!

A megjelölt kedvezmény a Combi modellre vonatkozik!
A képen látható modell illusztráció



ÜNNEPI AKCIÓ SOLTVADKERTEN:

A klímával, ABS-szel, elektromos ablakemelővel, elektromos tükörökkel, 2 légszákkal, központizárral és más extrákkal felszerelt Škoda Octavia modellek megvásárolhatók **2.999.000.-Ft-tól** Roncsbeszámítással kezdő részlet nélkül is!

Az ár csak hibátlan tartózkodás esetén érvényes!
Külsővel átlagfogyasztás: 6,9 l/100km
CO₂ kibocsátás: 163 g/km

Az Ön Škoda-márkakereskedője:

Kévés Autó

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112.
Tel.: (78) 581-030, (30) 367-9003
www.kevesauto.hu

Új autó, új év csakkák nélkül!

Volkswagen Polo FREE 1 évig ingyen.



Akár 0 Ft kezdőbefizetéssel, 12 hónapig 0 Ft havidíj és 0 Ft casco díjjal!

Igen! Komolyan mondjuk! Most minden akción felül ráadásként 12 havi részletet és 12 havi casco díjat mi fizetünk! **Klímával 2 599 000 Ft-tól!**

* A teljesítő részlet az 1-12 hónapban 0 Ft, a 13-36 hónapig 12 990 Ft, a 37. hónaptól a felvett hitelösszegetől függően alakul. THM: 8,9%. A kép illusztráció. Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Autócent Kft. 6230 Soltvadkert, Kossuth u. 97/2.

Tel: 78/581-900; 20/321-0374; 30/284-0163; www.kevesauto



Pártfüggetlen tudósítás a képviselő-testület 2007.11.29.-i üléséről

Eljöttek a lakók és hozzászólásukkal képviselték saját érdekeiket!

Végre eljöttek a bajai lakosok közül többen és ötven 3-3 percben hozzá is szóltak, ezzel is elősegítve a képviselők és a Hivatal munkatársainak tájékozottságát. Valamennyien lakótelepi lakók voltak, akik nagyon szakszerűen és alaposan felkészülve kívánják elérni, hogy a távfűtés költségei sokkal „igazságosabbak” és reálisabbak legyenek.

Az Öket érintő előterjesztés 17%-os alapdíj csökkentésről szól. Ugyanez a testület év eleje óta mintegy 10%-kal emelte az alapdíjat és 124%-kal emelte a hődíjat. Ehhez képest hangulatkezelési okokból nagyvonalúan el lehet engedni 17%-ot az alapdíjból, mert megmarad még több, mint 100% a hődíj emelésből.

Dr. Révfy Zoltán polgármester az első két hozzászólónál közbeszólt, hogy pontosan kapcsolódjanak a napirendhez, mert különben meg kell vonnia a szót.

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Dr. Tóth Gábor lett a kórház új főigazgatója

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELFOGADTA A PÁLYÁZATOT

Nem érdeklődtek többen a bajai kórház főigazgatói helyére, mint egyedül dr. Tóth Gábor megbízott főigazgató. Nem csodálom, hiszen ebben az egészségügyi mizériában és a kórház helyi, évek óta tartó „vizontagságaiban” nagy kihívás, de még inkább kevés babérral kecsegtető vállalkozás ez a poszt. Le kell dolgozni 200-300 milliót, megtartani és növelni a kezelt beteglétszámot, megfelelő orvosgárdával erősíteni a kórház hírnevét, mindeközben gazdaságosnak maradni, viselve az egészségügy még beláthatatlan „végeredményét”.

A lényeg, hogy olyan orvosi-gazdasági-menedzser végzettségű és szemléletű egyéniség vállalta el, akiben van remény az előzőek viselésére, kezelésére, az erre való elkötelezettségével együtt, de még nem tudhatjuk, mindez elégséges lesz-e az üdvösséghez.

ták a csökkentést, bár többen érveltek ez ellen a jobboldali és baloldali frakcióból.

Az Állami Számvevőszék lesújtó ellenőrzési megállapításai a 2004-2006 évek gazdálkodási ügyeiről

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

Néhány megállapításuk, mely markánsan jellemzi az előző önkormányzati ciklus vezetőit és ezek támogatóit:

- 2004-2006 között a tervezett költségvetési hiány mintegy 700 millióról 1.100 millióra nőtt, ami körülbelül 50%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- 2004-2006 között a hitelállomány mintegy 724 millióról 1.410 millióra nőtt, ami kb. 100%-os növekmény („nagy-szerű” gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)
- A fejlesztési célkitűzések költségigényei, forrásai nem

Az előző évtizedben és években kifogásolt gazdasági, pályázati, pénzügyi észrevételeim, jelzéseim szinte mind visszaközösztöttek az ellenőrzési jelentésben. Sajnos, hogy a pártpolitikai érdekek, a gyenge városvezetői képességek legyőzték az ésszerűséget és a felelősséget. A legszomorúbb az, hogy Önök, Mi iszunk meg ennek levét és nincs sok és megfelelő eszközünk az időbeni leváltásokra, a pártok feletti összefogásokra.

••••• Létrejött Baja Város Önkormányzata fejlesztési szervezete •••••

Évtizedes hiányt pótol az önkormányzat képviselő-testülete. Létrehozta a város fejlesztésével hivatás-szerűen, napi munkafeladatként foglalkozó szervezet, egy olyan fiatal és reményteljes vezetővel, mint Székely Lajos, aki már kitűnőre vizsgázott a már jóváhagyott városfejlesztési stratégiánk megalkotásával, amely az előző ciklusban kidolgozott ÖKO-BAJA városfejlesztési programon alapult. Most már nincs akadály, hogy intenzíven fejlődjön Baja város!?

kerültek be a gazdasági programba

• az európai uniós forrásokkal kapcsolatos számviteli, szervezési, követési, ellenőrzési, megvalósítási vonatkozásaihoz több negatív megállapítás is foglalkozik („nagy-szerű”, projektszemléletű szervezők és gazdálkodók voltak az előző városvezetők, ugye!?)

• természetesen voltak pozitív, bizonyos számviteli és egyéb folyamatokat megfelelően minősítő megállapítások is, de ezek véleményem szerint nem ellensúlyozzák a felelőtlenül előidézett gazdasági mélypontot, aminek most és még évekig isszuk a levét.

Felvettem, hogy a vizsgálat alapján legalább tegyünk elmarasztaló megállapításokat, erkölcsi felelőségre vonásokat személyek szerint is, de erre nem volt vevő egyik képviselő sem.

Egyértelmű, hogy az egyik holló nem vájja ki a másik holló szemét, de Mi bajaiak, viszont szenvedjük ennek a következményeit.

Hát ilyenek az Önök választott képviselői, balról is és jobbról is, ilyen a mi nagyszerű demokráciánk! Biztos, hogy ilyen lovat akartunk a rendszerváltáskor? Ugye nagyon nem ilyet akartunk? Most mégis hagyjuk a vak vezető világtalan társadalmunkat a semmibe veszni!

Várhalmi A. Miklós pártfüggetlen önkormányzati képviselő

Tisztelt szüleim, fázna a füleim, küldjenek sapkát, csokolom a macskát!

Kedves Olvasók. Tisztelt bajaiak! Az elmúlt napokban a Baja Energetika Kft. a 2007. november közepére dátumozott számlák mellé október 30. napjára dátumozott hírlevelet küldött. A hírlevél tartalma azonban részben félrevezető, részben hiányos a/ alábbiak szerint:

1. Az Újvárosi Fűtőmű nem önálló gazdálkodó szervezet, nem volt az a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht-ban sem és nem az a Baja Energetika Kht-ban sem.

A hírlevél első bekezdésében foglaltakkal szemben a tény az, hogy 2007. szeptember 30-ig a távfűtést és a melegvíz szolgáltatást a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. végezte.

Baja Város Önkormányzata, mint kisebbségi tulajdonos és a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht., mint többségi tulajdonos megalakította a Baja Energetika Kft.-t.

A korábban Baja Város Önkormányzatának tulajdonát képező fűtőművi ingatlanokat, valamint a teljes vezetékrendszert és azok alkotórészeit és tartozékait, az Önkormányzat a Kht-ba apportálta, most pedig a Kht. ezt a volt önkormányzati vagyoni a Baja Energetika Kht-ba apportálta.

Ez azt jelenti, hogy a volt önkormányzati tulajdon jelenleg már egy olyan Kft. tulajdonában van, ahol a vagyoni hozzájárulást olyan üzletész testesíti meg, ami szabadon átruházható bárkire.

2. A Baja Energetika Kft. semmilyen vonatkozásban nem jogutódja a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht.-nak.

A Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. szeptember 30-ig terjedő időszakra kibocsátott számlái fejlécének tartalma teljes egészében eltér a Baja Energetika Kft. számlái fejlécének tartalmától.

A távhő és melegvíz szolgáltatás ellenértékét nem azonos cégnél kell fizetni, így akik eddig a lakossági folyószámlájukról átutalással fizettek, azoknak új megbízást kell adniuk a számlavezető pénzintézet részére, és a korábbi megbízást meg kell szüntetni.

3. Félrevezető az a tájékoztatás, hogy a Baja Energetika Kft. „a jogfolytonosság” elvét alapul véve végzi a szolgáltatási és a számlázást.

A jogfolytonosság nem azonos a jogutódlással. Miután a Baja Energetika Kft. nem jogutódja a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht.-nak, még a távhő és melegvíz szolgáltatás vonatkozásában sem. Így jogfolytonosságról nem lehet szó.

Ezen tény alapján minden fogyasztóval új közüzemi szerződési kell kölni.

Az 1959. évi IV. tv. 388. §. (1) bek. alapján a közüzemi szerződés a szolgáltatás igénybevitelével létrejön.

A Baja Energetika Kft. azonban 2007. október 1. napján nem rendelkezett olyan üzletszabályzattal amit a szerződéses partnerek számára jogszabályban meghatározott módon közzétett volna, és ebben közzétette volna az általa ajánlott közüzemi szerződés-fajtaikat.

Aki tehát igénybe veszi a fűtés és melegvíz szolgáltatást, az gyakorlatilag a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. által használt blanketta szerződések tartalmával azonos tartalmú közüzemi szerződést fogad el.

Mindazok a lakástulajdonosok, akik részt vettek a Panel Plusz Programban, jogosultak felkeresni a Baja Energetika Kft. szék-

helyét vagy ügyfélszolgálatát, hogy új, az egyedi hőmennyiség mérővel felszerelt lakásokra vonatkozó közüzemi szerződési kös-sön a Baja Energetika Kft.-vel.

A tényekhez tartozik, hogy a Baja energetika Kft. a szolgáltatásait 2007. október 1. napján kezdte meg jogi értelemben, azonban 2007. november 22-én még nem rendelkezett közüzemi szerződés blankettával.

4. Új közüzemi szerződést nem Baja Város Önkormányzata Képviselő testületének rendelete alapján kell kötni a Baja Energetika Kft.-vel, hanem az 1959. évi IV. tv. már hatályosított paragrafusai alapján.

Aki további tényekre és részletekre kíváncsi napközben készséggel állunk rendelkezésére az alábbi telefonszámokon: Keryné Patarsity Barbara: 06-70-331-64-15, Hemedér Jánosné: 06-30-441-69-81, Hideg Ferenc: 06-20-599-74-66, Varga Imréné: 06-20-951-61-04.

BAJA ENERGETIKA KFT. HÍRLEVÉL

Tisztelt Fogyasztóink / Díjfizetőink!

A Bajai Kommunális Szolgáltató Kht. kezelésében lévő távhő és melegvíz szolgáltatást nyújtó Újvárosi Fűtőmű 2007.október 01. napjától a Baja Energetika Bajai Energia racionalizációs és Távhő szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: Baja Energetika Kft. székhelye: 6500 Baja, Kodály z. u. 29/A.) keretein belül folytatja szolgáltatásait.

Baja Város Jegyzője V.40279-11/2007. számú határozatában a távhőtermelői működési engedélyt kiadta illetve a Bajai Kommunális és Szolgáltató KHT részére kiadott V.20721-7/2001. számú 2001. július 18-i keltezésű távhőtermelői működési engedélyt érvénytelenítette.

Az Engedély közzétételére a Tsz. 13. § (4) bekezdésében foglaltak alapján került sor.

A szolgáltatásainkat igénybevevő Felhasználók/Díjfizetők továbbiakban Ügyfeleink a jövőben is a távhő- és melegvíz szolgáltatással illetve számlázással, díjfizetéssel kapcsolatban a már megszokott: Távhő Ügyfélszolgálati Irodában (6500 Baia Csónak u. 5. Tel.: 79/428-100) rendezhetik ügyeiket. Műszaki hiba bejelentéseiket a 79/324-162 telefonszámon tehetik meg.

A Baja Energetika Kft. "a jogfolytonosság" elvét alapul véve végzi a szolgáltatást és a számlázást, új Közüzemi Szerződést csak az Új fogyasztókkal, valamint a Panel-programban átalakított fűtésrendszer tulajdonosi közösségekkel köt a Baja Város Önkormányzata Képviselő-testületének többször módosított 23/2006.(VII.10.) klr. számú rendeletének 17.§ alapján.

A Baja Energetika Kft bankszámla száma: Raiffeisen Bank Zrt. : 12065006-00151824-00100004

További felvilágosítással munkatársaink rendelkezésükre állnak! Baja, 2007. október 30.

Milyacski Máté ügyvezető

PÁRTFÜGGETLENEKÉ A JÖVŐ!

Tízezrekkel csökkenthető a fűtésszámlája!

A villamos-, gáz- és olaj energiahordozók árai nőnek, mert világszerte csökken a mennyiségük, továbbá politikától és gazdaságtól függenek.

Az épületszigetelések, valamint nyílászárók cseréje előtt, mellett a fűtés korszerűsítés megtervezésére kell a hangsúlyt helyezni.

A korszerűsítésnél a talajból vagy a felszíni vízből, a levegőből hőszivattyúkkal gyűjtik össze a kinyerhető és jelenleg elpazarolt energiát, mely napkollektorokkal is növelhető. A választott műszaki megoldástól függően a fűtésszámlákban jelentős csökkenést

A polgármester agyréme,

AVAGY A SZENTHÁROMSÁG TÉR FORGALMÁNAK MŰVÉSZE

Sajátosan reklámozza magát dr. Révfy Zoltán polgármester! Megálmodta, kitalálta, hogy ő megrendszabályozza mindannyiunk főterének forgalmát! Tette ezt egyedül vagy egy szűk „szaknemertői nagykörrel”? Fel is háborodott a város nagy része, pártállástól és ideológiától függetlenül!

Tudják, hogy működik ez egy intelligens, egy demokratikus önkormányzatban, a lakossággal együtt érző képviselőtestületben, jogrendben egy európai kultúrvárosban?

A város lakói közül bárkiben felmerülhet egy gondolat,

egy ötlet, egy javaslat,

legyen ez akár a polgármester is, mely várost és az itt lakókat, azok (nagy) többségét (kedvezően) érinti. Ezt a javaslatot rövid úton eljuttatja a választott önkormányzati képviselőjéhez, az pedig előterjeszti az egyik testületi ülésre.

Az előterjesztés megírja a Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) szerinti jogi előkészítést, hatásvizsgálatot, a szakbizottságokat, lakossági fórumokat, közmeghallgatást, helyi újság, rádió és TV keretszal beszélgatéseket és bejón döntésre a testület elé.

Ez a magatartás az egyedül korrekt, becsületes és emberbarát megoldás, minden más politikai kalandorság, XXI. századi diktatúra! Az ilyen megoldásokat minősíték és túrják Önök, vagy tegyenek ellene, de sürgősen, ha úgy gondolják!

Döntünk, végrehajtunk, visszaellenőrizzük (jogilag, pénzügyileg) és a lakosságot is megkérdezzük, hogy hogyan sikerült, esetleg mit kell még finomítani. Ez a magatartás az

egyedül korrekt, becsületes és emberbarát megoldás, minden más politikai kalandorság, XXI. századi diktatúra! Az ilyen megoldásokat minősíték és túrják Önök, vagy tegyenek ellene, de sürgősen, ha úgy gondolják!

A Szentháromság tér esetén azt történt ugyanis, hogy a polgármester autómétes főtérrel álmodott egyik éjjel, vagy talán már évek, évtizedek óta erről álmodik. Ez egyébként egy egyszerű álom lehet, és egyszerű szándék is, de nem így, és nem most! Ez így és most egy fantazmagória és ezzel a magyar szókincs egyik legszebb kifejezését használtam, de biztosan más tudhat sokkal egyszerűbb, hétköznapibb jelzőket is (remélem, hogy itt nem valami csúnyaságokra gondolnak).

Mi is a problémám, illetve több ezer bajainak

mi a problémája

a főteri forgalom változtatásával?

- Nincs megfelelően előkészítve, és nincs megvizsgálva a forgalmi hatása.
- Nincs alternatív parkolóhely a belváros közelében.
- Nincs megoldva a polgármesteri hivatal, a térségi üzletek megközelíthetősége.

tér forgalma, a polgármester magabiztosan közölte, hogy a Városüzemeltetési és az Ügyrendi Bizottság ezt tárgyalta és jóváhagyta (legalábbis nem kifogásolta), valamint a rendőrség is. Amikor ez elhangzott, akkor Fercsák Róbert képviselő, a Városüzemeltetési Bizottság elnöke nem volt jelen. Miután megérkezett, később,

szót kért és elmondta,

hogy ehhez a Városüzemeltetési Bizottság nem adta az ajánlását, mert ebben a konkrét formában meg sem tárgyalta. Sajátos volt, hogy ugyanannak a Fidesz frakciónak a két tagja így ellentmondjon egymásnak. Valaki nem mondott igazat, netán valami „félreértésről” van szó, bár ebben nem sokat lehet félreérteni!

Nem hiszem, csak egyszerűen a Városüzemeltetési Bizottság nem akarja elvinni a balhét egy közfelháborodást kiváltó ötlet és megoldás miatt.

• A saját fideszes frakciójával sem valószínű, hogy egyeztetett ezt a húzását a polgármester

• A város jobboldali szavazói közül is sokan fel vannak háborodva, akik dr. Révfy Zoltánra szavaztak. Én nem tudom ez az ember nem érzi, hogy minimum mintegy tízezer szavazójának felel a tetteiért?!

• A jogtudós polgármester megkerüli az SZMSZ-t?

• Miért nem bízt meg egy közlekedési, forgalomszervezési szakembert egész Baja forgalomszabályozási tervével, és ennek része lehetne volna a főter is? Nem tud átfogóan, rendszerszemléletben gondolkodni? Nem látja át az egyes dolgok hatását, emberi oldalait?

Ez nagyon súlyos probléma, mely minden készségét megkérdőjelezi!

Új forgalmi rend a bajai főtéren

Elvileg ezek az okok a bajai városháza szakemberei szerint: 1. forgalmi káosz, 2. zsúfoltság, 3. szabálytalan parkolás. Révfy Zoltán polgármester reménye szerint - a Petőfi Népe napilap alapján - a káosz meg fog szűnni a forgalmi rend változása után. Elemezzük a problémát a közlekedés alapelveiből kiindulva.

FORGALMI KÁOSZ:

a.) Biztonság: Eddig a különböző forgalmi irányoknak összesen 17 ütközési pontjuk volt: Deák F. utca felől 4, Szabadság utca felől 5, Árpád tér felől 4 és a Szentháromság tér déli oldalán lévő parkoló felől 4 ütközési pont. Az új rendszerben összesen 15 ütközési pont van, plusz a tér déli oldali járdára merőlegesen parkoló gépjárművel mindegyike viszonylatában 1-1. Tehát a Deák utca felől 3, a Szabadság utca felől 4, az Árpád tér felől 4, a parkoló autóktól 3, az igénybeveti átfogó és a sétány melletti út kereszteződésénél 1 ütközési pont. Ilyenformán lényeges változás nincs, csak 2 ütközési pontot az OTP előtt csomópontból eltolta arrébb, a tér közepére, valamint a Duna Szálló elé. A „káosz” ettől nem szűnt meg.

b.) Menetidő: Az OTP előtti csomópontban a Deák Ferenc utca felől érkezők haladása némileg meggyorsul, azonban az Attila utcába igyekvők a kijelölt kerületen lelassulnak. A Tóth Kálmán tér felől a Szentháromság tér felé, illetve az Attila utca felé haladva szintén kitért kell tenni, így közlekedés több időt vesz igénybe.

c.) Kényelem: a b. pontban felsoroltak alapján több a kényelmetlenség.

d.) Költséghimélés: a b. pontban leírtak alapján nő az üzemanyagfogyasztás.

e.) Környezetkímélés: a d. pont alapján a többlet kipufogógáz nagyobb légszennyezettséget okoz a városközpontban.

ZSÚFOLTSÁG:

Ettől a forgalmi módosítástól a téren - és itt főként az OTP előtti csomópont, mint a tér közlekedési szempontból legneuralgikusabb pontjára tekintettel - áthaladó gépjárművek száma nem csökken. A belváros építési struktúrája adott, az itt közlekedő gépjárművek száma szintén (ez még növekedhet), tehát a forgalomban lévő járművekre nézve a zsúfoltság nem csökken. A téren parkoló járművek okozta zsúfoltság is megállapítást nyert. A tér egy részének lezárása következtében a téren most rendelkezésre álló parkolóhelyek száma csökkenni fog, de ettől függetlenül a parkolni kívánó járművek száma nem csökken. Ennek következtében a zsúfoltság áttekintődik a környező utcákba, ahol balesetveszélyt, forgalmi akadályt képezhetnek.

Nehezíti a helyzet megoldását a műjégpálya, mivel annak üzemelési idejében az általában gépkocsival érkezők is parkolóhelyre tartanak igényt. A parkoló járművek okozta zsúfoltság enyhítésére a fizető parkoló lenne a megoldás, mert így az egyes járművek talán rövidebb ideig tartózkodnának a téren. Naponta több parkolni vágyó igénye lenne kielégítve.

SZABÁLYTALAN PARKOLÁS:

A kevés parkolóhely ösztönzi a parkolni akarókat a szabályok megszegésére. Ez ugyan elegendő parkolóhely esetében is fennáll, de így már az ellenőrzés, a szabályok betartása témakörébe tartozik. Ugyanúgy itt is, mint az egész város területén. Arról is lehetne vitatkozni, hogy a tér „mediterrán jellege” miből tűnik ki: az egész téren parkoló gépkocsikból, vagy a kirakodóvásártól és korcsolyapályától?

Haász András
bajai lakos

Ha igényesen akar öltözködni, akkor
Ha sok áruból szeretne választani, akkor
Ha mindig elegáns akar lenni, akkor
Ha gondja van az extra méretekkkel, akkor

QUELLE!
QUELLE!
QUELLE!
QUELLE!

És ha mindezt olcsón kívánja beszerezni, jöjjön el a
QUELLE ÁRUHÁZba, mert Baján a Dózsa Gy. út 58. sz. alatti,
az Omega Trading centerben üzemelő **Quelle Áruházban**
a karácsonyi ünnepekhez méltó áruválasztékkal várjuk a vevőinket.
Bronz, ezüst és aranyvasárnap
9-12 óra között várjuk a vásárlóinkat!



• Miért nem tartott városrészi fórumokat, közmeghallgatást a témában, hogy megismerje a lakosság józan gondolkodását és érdekeit? Miért nem tartott a Bácskai Naplóban és a Baja TV-ben (levelezői) lakossági fórumokat, kerekasztal beszélgetéseket?

Nem gondolja, vagy nem tudja, vagy senki nem mondja meg neki, hogy éremlygősen unalmas volt és jelenleg is az, ha mindig a polgármester „arcocskáját” látni a tévében? És sajnos mind kevésbé szimpatikus dolgokat mond, és mind kevésbé szimpatikus módon? Lejártja magát!

• Mindemellett a Fidesz-frakció, és így a testület is elfogadta, igaz, kissé kozmetikázva, az MSZP-frakció kisebb korekcióival. Kövessék a tér forgalmát, és tegyenek ellen, ha nem szolgálja a napi élet igényeit!

Véleményem szerint így sem lesz jó megoldás a „kozmetikázott polgármesteri önteltség” mellett, de hát most ilyen képviselők képviselik önököt. Megszavazta őket a többség!

Gondolkozzanak el, és legközelebb ne pártokra szavazzanak, hanem a megfelelő emberekre, bármilyen pártállásúak! Az új jegyzőnk,

dr. Sas Gábor

ismét tanúbizonyságot tett kiváló egyéniségéről, amikor elnézést kért a főter forgalmával kapcsolatos elhamarkodott megoldásról.

Ó takarítja a polgármester nemkívánatos „termékét”, ötlejét, kezdeményezését.

Lehet, hogy a jegyző lesz Baja város új polgármestere? Talán a ciklus végéig sem kell

várnunk, mert időközben lemond a jelenlegi polgármester? Egy merész gondolattal: a jegyző a jelenlegi városvezetők közül biztos bárkinél sokkal jobb lenne!

Így nem lehet egy várost vezetni: szűklátókörűen, a jogrendet figyelmen kívül hagyva, a saját frakcióját,

a Fidesz-tagságot,

a jobboldali választóit és városnak szinte valamennyi lakóját kihagyva kitalálni, eldönteni, megszavaztatni valamit, amire ennyi ember reagál érzékenyen, hiszen érintett!

Hogy követhet el ekkora hibákat egy politikus?

Hány hibát fog még elkövetni? Ennél súlyosabb következményekkel járhat.

Várhalmi A. Miklós
pártfüggetlen képviselő

Ki nyomta meg az indítógombot?

A terv legalább egy éves, az ötlet már patinás, az igény generációs, a megvalósítás módja pedig egyenesen az '50-es éveket idézi.

2007.08.06. Városunk főépítésze (és az illetékesek), a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság, akik a forgalmi rend változtatásában kompetensek, ezen a napon tartott rendkívüli ülésén hozott határozatra hivatkoznak. A bizottság egy kilenc pontból álló javaslatot készített a forgalmi rend megváltoztatására. Ebből csak három tartottak be, tehát a határozatban foglaltak egy részét sértő megvalósítás történt.

2007.11.17. A Bácskai Napló november közepi számában megjelent a forgalmi rend tervezete, a térkép utáni oldalad pedig már bejelentésként, tényként, parancsként tálalta.

2007.11.26. A Városüzemeltetési Bizottság ülésén ezt az ügyet is tárgyalták. A megvalósítás módjával továbbra se értettek egyet. Megállapodtak abban, hogy az addig ismert terv alapján történő változtatás legfeljebb 2008. márciusig tartható, de felülvizsgálata továbbra is szükséges.

2007.11.29. A képviselő-testületi ülésen a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke kijelentette: a forgalmi rend változás összeségét érintő kérdésben érvényes döntést nem hoztak, csak részjavaslatokat fogadtak el.

2007.11.29. A dolog pikantériája, hogy ezek után az intézkedések törvényességéért felelős bizottság nem tartotta kielégítőnek, egyértelműnek a döntéseket:

Az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság (mely elnöri a képviselő-testület és szervei szabályzatszerű működését, a szabályzat előírásainak megsértése esetén intézkedéseket kezdeményez; ...felügyeli a képviselő-testület határozatainak és rendeleteinek törvényességét) 2007.11.29-én hozott határozatában megállapította, hogy: „...a forgalmi rend megváltoztatására **2007.12.01. napjától nincs mód. A bizottság kéri Baja Város Jegyzőjét a forgalmi rend megváltoztatása érdekében eddig tett intézkedések leállítására.**”

Kár tovább ragozni. Ennek ellenére valaki megnyomta az indítógombot, valaki kivezényelte a gárdát, valaki elrendelte a korlátok, láncok, táblák kihelyezését. Meg kellett állapítanom, hogy az esetleges felelősök, az illetékesek, hatodik érzékük mellé kifejlesztették a hatodik, a

„mindenki másra mutató”

ujjukat is. Akárkit kérdeztem a végrehajtás menetéről, mindenki felfelé mutatott. Ezek az ujjacsok átmutatnak irodák falán, befordulnak a

„...a forgalmi rend megváltoztatására 2007.12.01. napjától nincs mód. A bizottság kéri Baja Város Jegyzőjét a forgalmi rend megváltoztatása érdekében eddig tett intézkedések leállítására.”

sarkokon, beférnek a kulcslyukakba, és a szentek maguk felé hajló ujjjaival ellentétben mindig mást céloznak. Egy szóval a felelős ismét Kafka kastélyában bújál.

Eredetileg a forgalmi rend megváltoztatása során kialakult véleményeket szerettem volna meghallgatni. Szépen lassan átalakult a dolog. Kiderült, hogy amit idáig közlekedési kérdésnek gondoltam, több annál. Akár jogsértés. A polgárok jogainak megsértése. Annak pedig egy demokráciában nincs alternatívája. (Az alternatív jogsértés csak a politika eszköztárában válik legitím, elfogadott dologgá.)

Az már biztos,

hogy a döntés előkészítésében minden érdekelte bevontak. Csak a lakosságot, gyalogosokat, autósokat, bicikliseket, mozgássérülteket, a lakosságot képviselő civileket nem. A bizottságokra csak fél füllel figyeltek. A hangoztatott demokratikus civil kontrollról szó sincs. Elmaradtak a lakossági ötletelések, a vélemények ütköztetése. Nem jött le a pórnéphez a királyi intézője - kezében városunk szabásmintáját lobogtatva -, és nem kérdezte meg tőlünk: Na, paraszt! Melyik út menjen Budára?

(Tessék má' mondani Tisztelt Polgármester Úr! Ez itten má' a demokrácia, vagy lesz ez még rosszabb is?)

Miközben sokan a „libsibol-si” apparatcsikok kisöpréséről hadoválnak, úgy látszik a vörös telefonkészülék visszakerült a párttitkár asztalára. Bár mondják, hogy ez már nem is vörös, inkább narancsos, és hogy már nem is párttitkár. Ugyan már! A kupac ugyanaz, a legyek viszont nem ugyanazok. A végére már csak ez a kérdés maradt: Ki nyomta meg az indítógombot?

Hajek Csaba

„Az tud lázba hozni, amikor 19. századi bajai képeslapokat látok”

BESZÉLGETÉS BECHERER KÁROLYAL

Becherer Károly életét kitöltötte, sőt jelenleg is kitölti hobbi, gyűjtőszereplése. Gyűjt bélyeget, érmeket és képeslapokat. Hobbiját azonban nem zárta a négy fal közé, a fiók mélyére, a nagyközönség számára is kinyitotta ismeretei tárházát. Könyve jelent meg az érmeiről, valamint a bajai képeslapok történetéről.

- Városunk egyik jelentős bélyeg-, érem- és képeslapgyűjtője. Honnan jött a motiváció?

- Édesapámtól lestem el a fortélyokat. Kicsi, de értékes gyűjteménye volt a Monarchia területéről, Szerbiából és Montenegróból származó bélyegeket. A sok szép, színes bélyeg megragadta a fantáziámat.

- Említette, hogy szerbiai és montenegrói bélyegeik voltak. Beszélne arról, hogy honnan származott családja?

- Hódásgról származunk, amely az egykori Bács-Bodrog vármegyében volt található. Trianon után a Szerb-Horvát-Szlóven Királysághoz került, majd Jugoszlávia része lett. Ezután 1941-ben újra Magyarországhoz csatolták. Hódásgron jártam ki az első három elemi, 1941 és 1944 között.

- Milyen körülmények között került Magyarországra?

- 1944-ben a szerb partizánok elfoglalták Hódásgrót, emlékeim szerint 1944. október 18-án történthetett. Arra ébredtünk, hogy a községet egy puska lövés nélkül szállták meg. Az első intézkedések egyikeként a német származású lakosokat összeretették és táborba zárták. A második menetben, 1946 január végén mi is sorra kerülünk. Gádor községbe vittek Zombor mellé, ez megsemmisítő tábor volt. Rokonságom jelentős része odaveszett, Gádorban közös tömegsírba temették el őket. Megemlékeznék, hogy közel két éve emléktáblát és keresztet állítottak a legyilkoltak emlékére. A tábla magyar, szerb és angol felirattal. Az emlékmű szerencsére a mai napig érintetlenül és sértetlenül áll.

- Hogyan folytatódott a kálváriájuk?

- 1946 karácsonyán sikerült

Magyarországra menekülnünk édesanyámmal és nagyszüleimmel. Bácsalmáson telepedtünk le. Itt fejeztem be az általános iskolát, míg a középiskolát Kalocsán végeztem, amely mezőgazdasági szakiskola volt. Ezután a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Állattenyésztési Karára kerültem, 1958-ban végeztem. Ez még azon időszak volt, amikor a magángaz-



daságokat már elkezdtek felszámolni, de a TSZ-ek még nem jöttek létre, így kerültem az ÁFTH-hoz (Állami Földmérési és Térképészeti Hivatal).

- Mikor került Bajára?

- Az egyetem elvégzése után 1958-ban, az első munkahelyem Baján, a Járási Tanács Mezőgazdasági Osztályán volt, ahonnan az ÁFTH-hoz kerültem. 1967-ben ennek jogutódja lett a földhivatal. Talajbeszélőként dolgoztam itt a nyugdíjazásomig, 1995-ig.

- A bélyeggyűjtésbe mikor fogott bele komolyabb formában?

- Miután megállapodtam Baján, 1962-ben beiratkoztam a MABEOSZ (Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége) bajai szervezetébe. Kezdetben szakmámhoz kapcsolódó tematikájú bélyegeket gyűjtöttem (állat, növény). Számos találkozóra és cserenapra eljutottam, így más gyűjtőtársaim egyéb hobbijait és gyűjtőszerepléseit is megismerhettem. Megkedveltem az érmeket, a régi pén-

zeket. Belemélyedtem a numizmatikába, rengeteg publikációt és szakkönyvet olvastam. Rájöttem, hogy Bajának is sok numizmatikai vonatkozása van. Jó kapcsolatokat építettem ki a helyi múzeum és könyvtár felé, valamint felvettem a kapcsolatot gyűjtőtársakkal. Sikerült számos városunkhoz kötődő érmeiket beszerezni. Ismereteimet nem tartottam meg a fiókomnak, a következő lapokban publikáltam: Érem, Éremtani Lapok, Értesítő, Petőfi Népe, Bajai Honpolgár, Bácsország. Megjelent egy könyvem Magyarország fém- és papírpénzei 1867-1892 címmel.

- Jól emlékszem a közel két évvel ezelőtti előadására és vetítésére, amely a bajai képes levelezőlapok történetét mutatta be. Hogyan jutott az első példányokhoz?

- A képeslapgyűjtési hobbim onnan datálható, amikor Budapesten bajai képeslapokat kínáltak megvételre.

- Valamely tétel még hiányzik a gyűjteményéből? Olyan, amelyet nagyon szeretne megszerezni?

- Természetesen az éppen aktuális képeslapokat is megveszem, de szenvedélyem mégis az 1945 előtti lapok. Leginkább az tud lázba hozni, amikor 19. századi bajai képeslapokat látok. A legrégebbit, amelyet láttam, azt 1897. november 14-én adták postára. Két ritkasággal is volt szerencsém, ezek színes könyvmotós (kézi rajzolású) képes levelezőlapok. Érdekesekek még Éber Sándor linómetszetű képeslapjai a két világháború közötti időszakból, véleményem szerint ez egy hat darabos sorozat.

- Mesélne a bajai képeslapokról megjelent könyvről?

- Kovács András gyűjtőtársammal vállalkoztunk a könyv megírására, amely Baja város megalakulásának 300. évfordulójára jelent meg *Üdvözlés Bajáról régi képeslapokon* címmel. Tudomásom szerint az összes példány elfogyott, de már találkoztam vele antikváriumiban is.

- Más tematikájú képeslapokat is gyűjt?

- Mivel Délvidékről származom, ezért érzelmi szálak kötnek ide. Kezdetben a csak hódásági lapokat gyűjtöttem, de mára szinte Bács-Bodrog vármegye valamennyi településéről rendelkezem néhány képeslappal. A jövőbeni vágyaim között ott szerepel egy képeslapkönyv megjelentetése Bács-Bodrog vármegye egykori településeiről.

Albert Iván

KÉZI AUTÓMOSÓ

Bejelentkezés:
20/333-3232



waxolás, polírozás,
bőrápolás, felső mosás,
kárptisztítás,
belső takarítás,
motor-alkalmazás.
Baja, Szent László u. 118.
Nyitva: H-P: 7-17-ig,
SZO: 7-13-ig

Baja, Türr István u.12.

Gyógynövények
Gyógykészítmények
Vitamin komplexek

ZÖLD SAROK, BIOTEKA

Reformélelmiszerek
Lisztérzékeny termékek
Body Building szerek
Rendelés: 06-79-324-674
bioteka@tvnetwork.hu
Baján házhozszállítást vállalunk!

Autóüveg
30/969-5078



PAPÍR-ÍRÓSZER SZAKÜZLET

Baja, Vörösmarty u. 2. Tel./fax: 79/321-145

KARÁCSONYI KÍNÁLATUNKBÓL:
girlandok, boák, hó spray, gyertyák,
csillagszórók, díszcsomagolók, kötözők, masnik, képeslapok.

Egyéb kínálatunkból:

asztalnaptárak, falinaptárak, plakátnaptárak, földgömbök,
tollkészletek, határidő naplók

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN!



Cím: **Cserba György látyszerész mester**
Baja, Baththyány L. u. 18. Tel.: 79/321-448
Kecel, Vasút u. 1-3. Tel.: 78/421-830

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-16,30 óráig; szerdán 8-14 óráig;
szombaton 8-11 óráig.



Az fránya szemüveg

- Szóval,
egyetlen
lövessel
három
vadlibát
is
eltaláltál...

SZEMÜVEGKERET AKCIÓ!

30-30 női-férfi modell

-50% engedménnyel!

SZOLGÁLTATÁSAINK:

- Komputeres szakorvosi szemvizsgálat,
(Dr. Matkovic Zsuzsa, Dr. Süket Agnes,
Cserba Györgyi optometrista, diplomás szemvizsgáló).
Bejelentkezés a 79/321-448-as telefonszámon.
- SZTK vények beváltása,
- Vásárlói kártyák elfogadása,
- Egészségbiztosítási pénztárak kártyáinak elfogadása
(PATIKA, K&H Medicina, WINTERHUR, VASUTAS, stb.),
- Elektronikus kártyák lehúzása (VISA, K&H, OTP, MASTERCARD, stb.).

Megérint a költő

Arany János 125 évvel ezelőtt halt meg. A költő emlékére rendezte meg a Jelky András ÁMK az Arany János balladájának világa elnevezésű versenyt. Az eredményhirdetés és a pályázatra érkezett művek kiállításának megnyitóját december 4-én volt a Jelky ÁMK iskolagalériájában. A bajai középiskolásoknak

kiírt pályázaton két kategóriát hirdettek meg: az egyikben a költő balladáihoz vártak illusztrációkat, a másikban a művekről elemzéseket, a visszatérő motívumokról értekezéseket kellett írni.

- Azt, hogy Arany János művei 125 évvel halála után is megérintik a középiskolásokat, ma-

gyar órákon is tapasztalom, de ezt bizonyítják a beérkezett pályamunkák is, melyekből a kiállítás létrejött - mondta megnyitójában Banász Katalin, a Jelky ÁMK tanárnője.

Arany János zseniális ábrázolásait az ember az önváddal terhelt lelkiismeretéről meglepő tökéletességgel adják vissza vizuálisan a tehetséges, kreatív fiatalok munkái. A kiállítást a Jelky András ÁMK szegedi utcai épületében, az Iskolagalériában tekinthetik meg az érdeklődők.

Irodalmi kategória: 1. helyezett Szijártó Angéla (Jelky András ÁMK, 12/B, felkészítő tanár: Wetzlné Sánta Franciska), 2. Benedek Judit (JAÁMK, 11/C, felkészítő tanár: Banász Katalin), 3. Grünfelder Fanni (JAÁMK, 11/C, felkészítő tanár: Banász Katalin).

Képzőművészeti kategória: 1. helyezett Horváth Alexandra (JAÁMK, 11/2/1, felkészítő tanár: Sipos Lóránt és Farkas L. Zsuzsanna), 2. Rétyi Bianka (JAÁMK, 11/C, felkészítő tanár: Jászberényi Matild), 3. Geng Bianka (JAÁMK, 10/C, felkészítő: Fodor Ilda és Mészáros Gábor).

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA ÉS LAKOSSÁGI FÓRUM!

A város valamennyi lakója és cége részére, minden hónap első hétfőjén 17.00-18.00 (igény esetén 19.00-ig) a Polgármesteri Hivatal első emelet 2-ben, a képviselő irodában.

Tájékoztató az önkormányzati ügyekről, javaslatok, vélemények, panaszok fogadása, megbeszélések.

Minden érdeklődőt barátsággal várok!



Várhalmi A. Miklós
pártfüggetlen önkormányzati képviselő
Tel.: 421595, www.partfuggetlenek.hu,
e-mail: varhalmi.miklos@baja.hu
Nézze meg képviselői dokumentumait:
www.partfuggetlenek.hu.

Van zsákunkban minden jó

MKB Téli Betétakció



Meglepjük évi 10%
betéti kamattal a 4 hónapos
forint lekötésekre!

(EBKM: 10,14%)

EUR 4,75%
EBKM (4,82%)
USD 5,07%
EBKM (5,07%)
Éves kamat,
4 hónapos
lekötésre

MKB Fiók:
Baja, Bartók B. u. 10.
Tel.: (79) 521-330

A 4 hónapos akció betételésekor a forint értéke az MKB Banknál 2007. november 15-étől a betételést követően az éves kamat és a lekötés időtartamától függően változik. A lekötés időtartama alatt a betételést nem lehet felvenni. Az akció feltételei az MKB Bank honlapján érhetőek el. Az akció feltételei az MKB Bank honlapján érhetőek el. Az akció feltételei az MKB Bank honlapján érhetőek el.

24 órán át hívható
MKB TeleBANK: 06 40 333 666

MKB BANK
www.mkb.hu

BAJAI SZÉPSÉG

Serege Dorina harmadik helyezett lett a Kalocsán megrendezett Nemzetközi Miss Alpok-Adria szépségverseny Bács-Kiskun megyei döntőjében. A második udvarhölgyként elismert 18 éves bajai szépséget mintegy húsz induló közül választotta meg dobogósra a zsűri.

A nagy hagyományokkal rendelkező, első alkalommal 1988-ban rendezett Alpok-Adria szépségverseny Olaszországból, egy közel negyvenmillió lakost tömörítő és országhatárokon átnyúló gazdasági, kulturális és piaci térség központjából indult. Ma már nyolc ország (Ausztria, Horvátország, Németország, Olaszország, Svájc, Szlovénia, Szlovákia és Magyarország) szép lányai versenyeznek a megtisztelő Miss Alpok-Adria címért. Bajáról hárman vettek részt a megyei döntőn: **Serege Dorina** (fotónkon), Radó Viktória és Radó Andrea.



NEM DÍJAZTÁK

Pethőné Kővári Andrea most nem díjazták, nem került Bajára Területi Prima Primissima Díj. A kecskeméti Erdei Ferenc Kulturális és Konferencia Központban november végén rendezett gálán Sirkó László, a kecskeméti Katona József Színház tagja, Szávay Ágnes teniszező és dr. Bozóky Géza, a kecskeméti Orvosi Kamara elnöke vehette át a Bács-Kiskun Megyei Területi Prima Primissima Díj és az azzal járó egymillió forintot. Tehát ők hárman az első Területi Prima Primissima díjazottjai. Mint ismeretes (előző lapszá-

munkban írtunk róla bővebben), Pethőné Kővári Andrea, a bajai Ad Libitum karnagya is ott volt azon tíz jelölt között, akik közül végül megválasztották a három díjazottat.

HÉTKÖZNAPI HÓS KERESTETIK

Két nappal azután, hogy Gergely Alexandra barátja és tisztelője, Vujity Tvrtko Győrben bemutatta "Pokoljárás" című könyvét, hivatalosan is elindult a www.gergelyalexan-

dra.hu weboldal. A Gergely Alexandra Emlékdíj Alapítvány honlapján olvashatnak az idén február 7-én egy szörnyű rákbetegség, az Ewing-kór miatt tragikusan fiatalon elhunyt Gergely Alexandráról (még 18 éves sem volt, amikor meghalt), de már az alapítványról és a pályázatról is megtalálhatók az információk.

A Gergely Alexandra Emlékdíjat évente egyszer (Szász születésnapján, április 20-án) adományozzák annak a személynek, szervezetnek vagy közösségnek, aki/amely az alapítvány kuratóriumának megítélése szerint az adott évben a legtöbbet tette a közösségépítésért, a beteg, hátrányos helyzetű, nélkülöző vagy egyéb módon hiányt szenvedő embertársaink megsegítéséért. Éppen ezért az alapítvány vezetősége kéri, hogy hívják fel a figyelmüket olyan Hétköznapi Hősre, aki életét mások megsegítésére, a társadalom szempontjából is értékes, fontos közösségépítésre áldozza, akinek munkája előreviszi az emberek gondolkodását, aki példaképe lehet a jelenlegi és a fel-
nővekvő generációknak.

A díjra pályázni lehet, de más természetes magánszemély is felhívhatja a figyelmet az arra érdemesnek tartott alkotó tevékenységére. A pályázatot, levelet (esetleg tevékenységüket bemutató fényképeket, DVD-t) egy példányban a következő címre lehet elküldeni: Gergely Alexandra Emlékdíj Alapítvány, 6500 Baja, Bátor u. 60. Email: level@gergelyalexandra.hu. A pályázat beadási határideje: 2008. március 1.

Karácsonyi ajánlatok



Kábel TV:

Alap csomag: (30 TV csatorna)

havonta: **3 290 Ft**

Családi csomag: (63 TV csatorna)

havonta: **4 190 Ft**

Internet: **2 790 Ft**

/hó-tól (512/96kbps-től)

K.I.T.: **8 490 Ft**

/hó-tól (Kábel TV, Internet, Telefon együtt)

Egyszeri 1000Ft kedvezmény

Amennyiben csoportos beszédési megbízással fizeti FiberNet havi számláját. Ráadásul 12 hónapig mentesül a banki átutalási díj megfizetése alól is, amennyiben az OTP Bank Nyrt.-nél vezeti folyószámláját.



Részvételi feltételek:

A kedvezményes ajánlat 2007.12.03 és 2007.12.31 között érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, új FiberNet egyéni előfizelőinek Internet vagy KábelTV szolgáltatási csomagokra vonatkozó 2008.12.31-ig illetve 2009.12.31-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2007.12.03. után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában díjtartozás áll fenn. Az akció ajánlat az akció ideje alatt csak egyszer vehető igénybe, az akció ajánlatok egymással össze nem vonhatók.

A K.I.T. csomagokra vonatkozó ajánlatunk 12, vagy 24 hónapos hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényesek (további részleteket a mindenkor érvényes Telefon ÁSZF 7. számú függelék tartalmaz). Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekről és feltételekről bővebb információt a FiberNet honlapján (www.fibernet.hu), valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:
6500 BAJA, SZARVAS
GÁBOR U. 8.
TEL: (79) 521 150
AZ ÖN ÜZLETKÖTŐJE:
BÉDÁNÉ GYÖNGYI
TEL: 70 / 93 13 017

Szobrászkodás hulladékkal

Hulladékszobrászat. A díjazott alkotások készítői.

Általános iskola. Alsó tagozat: I. helyezett: Kulishy Evelin, Papp Nikolett, Tokody Nóra (4. osztály), Vaskúti ÁMK. II. Orsós Krisztina, Huber Alexandra, Lajter Boglárka (4. osztály), Szentistváni ÁMK, Baja, III. 4. osztályos csoport, Vaskúti ÁMK. Felső tagozat: I. helyezett: Horváth Dániel, Lantos Dániel, Mészáros Martin (7. osztály), Újvárosi ÁMK, Baja II.: Mizsei Viktor, Bak Attila (7. osztály), Gara ÁMK III.: Bartakovics Zsolt, Balogh Edit (7. osztály), Gara ÁMK.

Speciális iskola. Alsó tagozat: I. helyezett: Szabó

Szamanta, Bárdos Evelin, Kovács Anita, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona, II. helyezett: Karaszki Betti, Vida Anikó, Kátay U. Evelin, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona, III. helyezett: Alsó tagozatos csoport, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona. Felső tagozat: I. helyezett: Bogdán Lili, Kárpáti Roxána, Török Szandra, Pohl Mónika, Pfeifer Vivien, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona, II. helyezett: 6. osztályos csoport, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona, III. helyezett: Zsáki Karolina, Burai Nikolett,

Merkler János, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona. Speciális iskola - 14 év felett: I. helyezett: Gyárgyán Tamás, Horváth Bertalan, Heil Petra, Vujkovic János, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona - Készségfejlesztő Szakiskola, II. helyezett: Valkai Martin, Hajdú Mária, Horváth Lilla, Gábor Mária, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona - Értelmileg akadályozottak Általános Iskolája, III. helyezett: Bognár Tamás, Benkovics Ferenc, Rádóczy Éva, Kovács Zsolt, BKMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekeotthona - Készségfejlesztő Szakiskola.



Ligeti László fotográfus Színek - Árnyak - Pillanatok című kiállítását a JAMKIH Árpád téri kiállítótermében december 14-én 16 órakor nyitja meg Béres Béla igazgató. A megnyitón közreműködik Bánffy Edit és Pethő Attila. A kiállítást hétköznap 8-16 óráig, szombaton 9-11 óráig tekinthetik meg az érdeklődők.

Fáy András Takarékszövetkezet

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk!

2007. dec. 17. és dec. 31. időszak alatt az 1 millió forintnál nagyobb összegű új betétet elhelyező ügyfelek között 3 db nagytértékű ajándékot sorsolunk ki.

Sorsolás időpontja: 2008. január 9. (szerda) 11 óra

Helye: 2340 Kiskunlacháza, Rákóczi u. 13.

Tel.: 06-79-521-301

http://www.faytakarek.hu

faytakarek@vnet.hu

További információ kirendeltségeinkben



A „Hulladékból termék” vándorkiállítás keretén belül szervezett játékos hulladékszobrászat versenyt Baja és környéke általános- és középiskolái, valamint speciális iskolái részére hirdettek meg. A diákok egyénileg, illetve 2-3 fős csapatokban nevezhettek be. A versenyfeladat az volt, hogy a gyerekek újrafelhasznált alapanyagokból (pl. papír, alumínium doboz, műanyag flakon stb.) készítsenek képzőművészeti alkotásokat.

Karácsony: Nézze meg az ember!

Sok minden szükséges a kellemes karácsonyhoz. Kell hozzá karácsonyfa, díszek, ajándékok, csillogó-villogó fények, kell fehér hó, ínycsiklandó ételek és finom borok. És ami feltétlenül szükséges: a család, a nyugalom, a meghitt hangulat, a szeretet, a béke. Sajnos, összeállításunkban csak az előzőekhez tudunk tippeket, tanácsokat adni a mostani és következő számunkban. Az utóbb felsoroltak előállítására pedig az Önök dolga lesz!

KARÁCSONYFA

A fenyőfa eredetét Bálint Sándor egy népmondában írja le. Eszerint amikor Krisztus Urunk a földön járt, a gonosz emberek elől egy alig lombos fenyő rejtette el ágai közé, így Jézus megmenekült. Hálából az Úr megáldotta a fenyőfát: „Soha ne hullasd el a leveleidet. Akkor is virulj és zöldülj, amikor a többiek levétlenül sorvadznak. Te légy a legdélcegebb és legszivósabb minden társad között, élj meg mindenütt. Légy az emberek öröme, és emlékeztetnkre rajtad gyútsanak karácsonyi gyertyát.”

A gyönyörű fenyőt az emberek nem olyan régen, csupán néhány száz éve díszítik és állítják fel a szobában. Sok-sok fenyőt vágtak, vágának ki évente, de szerencsére ma már - ha óvni szeretnénk a természetet - vannak más megoldások is, mint kivágni egy eleven fát.

Szebbnél szebb műfenyők között válogathatunk, ezek legnagyobb előnye, hogy nem hullik le a levelek. De ha valaki ragaszkodik az igazi karácsonyfához, vásároljon ültethető fenyőfát, amiket az ünnepek előtti hetekben lehet beszerezni a kertészetekben, piacokon.

A gyökeres fát az ünnepek után kiültethetjük, és még jó néhány éven keresztül

kiáshatjuk, nagyobb tartóba téve beköltöztethetjük karácsonyra a házba. Ha pedig olyan nagyra nőtt, hogy már nem vihetjük be, díszítsük fel bátran kint a kertben. Nagyon hangulatos, főleg, ha szerencsénk van, és egy kis hó is esik, gyönyörű látvány a kertben csillogó-villogó, díszes karácsonyfa!

DÍSZEK ÉS DÍSZÍTÉS

Kinek-kinek ízlésére van bízva, mivel és hogyan díszíti fel a fát, saját kezűleg, akár természetes eredetű díszekkel, vagy üzletben vásárolt gömbökkel, füzérekkel díszít. Az otthon készített díszek általában nem kerülnek olyan sokba, és elkészítésükbe az egész család bevonható, még a kamaszok szívesen részt vesznek benne.

Természetes eredetű díszeket készíthetünk gyümölcsökből, tésztaából, fából, szalmából, tobozból és még nagyon sok mindenből, ami megmozgatja a fantáziánkat. A gyümölcsökből készített díszeket néhány héttel előbb meg kell csinálnunk, mivel a száradásukhoz legalább két hét kell.

Szeleltethetünk és száríthatunk almát, narancsot, citromot. Inkább lassan szárítsuk, akkor jobban megőrzi a színét. Ha radiátoron, gyorsan szárítjuk meg, könnyen megbarnul. A szárított tésztaikat például festhetjük, felfűzhetjük, nagyon mutatósak, mivel sok fajtából készíthetjük. A tobozsedés kellemes családi elfoglaltság hétvégi napsütötte délutánon, ezeket eredeti színükkel is felakaszthatjuk a fára, de ha valaki jobban szereti a csillogó díszeket, a hobbioltokban kapható ezüst és arany sprayvel fújja le.

Eredetibb ötlet, ha különböző színű temperával festjük le a tobozokat, majd fehér temperával egy-egy pöttyöt teszünk a "szirmok" végére, olyan lesz, mint ha havas lenne. Kukoricacsuhéből kimeríthetünk különböző alakúakat, készíthetünk díszeket, nagyon jól mutatnak a felfűzött, hófehér pattogatott kukoricával. Különleges, finom illatot árasztanak az apró, cérnával átfűzött

mézes sütemények. Ezekhez rendkívül sokféle formát vásárolhatunk olcsón a boltokban, de maga a süti elkészítése sem drágább a boltban készen vásárolt díszeknél. Ha szerencsénk van, a nagyi megsüti, a gyerekek pedig kidíszítik a sütit!

AJÁNDÉKOK

„A karácsonyban az a legjobb, amikor hiába keresem, nem találok ajándékot, amit anya meg apa eldugott valahová” - mondta tavaly a kisebbik lányom.

A felnőttek számára a modern karácsony legneuralgikusabb pontja az ajándékozás. Már az is idegvesztő és csöppet sem stresszmentes, arra ügyelni, ne azt adjuk ajándékba, amit mi szeretnénk kapni. Nem könnyű kitalálni, mit is kapjon az ajándékozott, talán a legkönnyebb a költségeket behatárolni.

Ajándékokat nem szeri, se száma, persze egyáltalán nem biztos, hogy közöttük megtaláljuk a tutit. Végül mégis a saját kútfő vezethet eredményre. Én sem próbálok most konkrét ötleteket adni, inkább elméletet arra, hogyan találhatjuk ki, mit is szeretne a másik.

Kezdjük ott, hogy gondolkodjunk el rajta, mi az alapvető jellemvonása, vagy mi a kedvenc időtöltése az ajándékkal meglependő illetőnek.

Stresszes életmódja van, feszült? Kaphat ajándék masszázsbelpőt. Imádja a számítógépet, már-már függő? Vegyünk neki dvd állványt.

Focirajongó, vagy új házat, új autót vett? Fázós, vagy szereti a különleges, apró tárgyakat? Szeret főzni? Vagy utazni, világot járni? Fogyókúrázik? Megannyi lehetőség az ajándék kiválasztására.

Figyeljük kicsit, persze már hetekkel a vásárlás előtt, miről beszél a legtöbbet. Például csodálattal figyel-e az öt élű pengéről regélő reklámokat?

Ha igen, máris nyert ügyünk van. Keresgélhetünk különböző dolgok között, például sétahajó-jegyet vehetünk, vagy ajándékozhatunk magunk készített édességgel, itallal, vagy ha az ajándékozott utálja a házimunkát, meglephetjük két heti felmentéssel.

Ha végképp nincs semmi ötletünk, azért még nagy örömet szerezhetünk egy szaunabérlettel vagy a srácnak egy koripálya-bérlettel. Családunkban egy időben nagy sikere volt a „szabadonválasztott program” nevű ajándéknak. Ez az ajándék, a nevéből következően, az ajándékozott által választott bármilyen, együtt eltöltött programot jelent.

Egy fontos szempontot mindenképpen tartunk szem előtt: sok-sok szeretettel a legapróbb ajándék is örömet okoz.



Nem csak a forgalmi rend változott a bajai főtéren, hanem a karácsonyi vásár is megnyílt, tehát már is itt „vadászhatnak” az ajándékok után az ünnepekre készülődő bajaiak.

A SZENTHÁROMSÁG TÉR PROGRAMJAI A KARÁCSONYI VÁSÁR IDEJÉRE

DECEMBER 7. 14 órától: Ének-Zenei Ált. Iskola - karácsonyi ajándékkészítés a jurtában, **16 órától:** Ének-Zenei Ált. Iskola - karácsonyi műsora, életkép, **16.30-tól:** karácsonyi dalok, játékok, mondókák Fredericoval, **17 órától:** adventi gyertyagyújtás, Jelky ÁMK-betlehemes életkép.

DECEMBER 11. 15 órától: Központi Iskola - karácsonyi ajándékkészítés a jurtában, **16 órától:** a Központi óvoda karácsonyi műsora

DECEMBER 14. 14.-17.óraig: a Tüzoltóság, Rendőrség, Mentők nyílt napja gyerekeknek, **16 órától:** Alsóvárosi ÁMK - karácsonyi ajándékkészítés a jurtában, **16.30-tól:** Alsóvárosi ÁMK karácsonyi műsora, **17 órától:** adventi gyertyagyújtás, Jelky ÁMK - betlehemes életkép, **17.30-tól:** játékos gyermekműsor Buci bohóccal.

DECEMBER 15. 10 órától: Kiscsávolyi ÁMK - karácsonyi ajándékkészítés a jurtában

DECEMBER 21. 15 órától: Szt. László ÁMK - karácsonyi ajándékkészítés a jurtában, utolsó adventi gyertya meggyújtása, **16 órától:** betlehemes játék a Szt. László ÁMK kisiskolásaival, **16.30-tól:** karácsonyi dalok, játékok és mondókák Fredericoval.

Házbontás, szuterén gépi kiásása,

tüzelőanyag, tüzifa, sóder, tőzeg, homok, építőanyag szállítás (cement, mész, téglá).

Horváth Imre
teherfuvarozó, gépi rakodó
6500 Baja, Szüretelő u. 10.
Telefon: 79/322-802
Mobil: 30/9569-636; 30/2564-213.

www.bajaitukor.hu

AKCIÓS TÉLIGUMI VÁSÁR!

GUMITEX

Telephelyek: Baja, Keleti körút 26.
Tel.: 79/427-022, 30/332-4242.
Kiszállítás, 55-53-as utak
körforgalma. Tel.: 77/457-638;
30/338-1699.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Piacok és Vásárok tartásáról szóló, 39/2004. (VI. 23) Ktr. Sz. önkormányzati rendelettel összhangban a Bajai Piac árusításra kijelölt területek 2008. évre szóló helyhasználati jogának

Licitálása
2007. december 13.-án csütörtökön 9.00 órakor
a **Baja Árpád tér 1. sz. alatt (Művelődési Központ) kerül megtartásra.**
A pályázó a jelentkezéshez 20.000.- Ft ajánlatételi biztosítékot köteles befizetni, elárúsító helyenként, legkésőbb **2007. december 12.-én 12.00 óráig** a Bajai Piac irodahelyiségében, ahol a befizetéssel egyidejűleg a pályázó a licitálás feltételeit írásban megkapja.

Bővebb felvilágosítás: Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. Baja, Szenes u 1. sz. Piac Iroda Piac ágazat vezető, Tel: 79/523-795

INFOKOMMUNIKÁCIÓS SPECIALISTA

Műholdas telefonokkal akar beszélni, internetezni és videózni a világ bármely pontjáról, elfogadható költséggel, MI megoldjuk!

Meglévő számítógépével készítesz hangfelvételeit megbeszéléseiről (mikrofonokról és/vagy telefonvonalokról illetve rádiótelefon készülékekről is). Gazdaságos és sokoldalú szoftver megoldás.

NICOpro Kft., 6500 Szarvas G.u.3.,
tel/fax: 06-79-326581,
email: nicopro@nicopro.hu, honlap: www.nicopro.hu

BAJAI TÜKÖR
Nytsz: B/PHF/1364/bá/1994
Szerkesztő: Dajka Andrea
(70/378-05-26)
Kiadó: NICO-sec KFT.
www.bajaitukor.hu
Szerkesztőség:
6500 Baja, Szarvas G. u. 3.
Nyomtatás: Magyar Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája
www.hknyomda.hu
Felelős vezető:
Burdján Norbert igazgató
e-mail:
szerkesztoseg@bajaitukor.hu
sms: 06-70-3780485

A Baja, Petőfi 71. szám alatti ingatlan (épület és telek) eladó.
Érdeklődni lehet általában minden nap, 20-22 óra között: 06-79-421595.

HETI BÖLCSESSÉG AJÁNLATUNK:
"A BÖLCSENEK TÖBB HASZNA VAN AZ ELLEN-SÉGEIBŐL, MINT AZ OSTOBÁNAK A BARÁTAIBÓL"
(GRACIÁN Y MORALES)

APRÓ-HIRDETÉSEK
ANGLIAI ÉS ÍRORSZÁGI BETANÍTOTT MUNKA!
Nyelvtudás nélkül is! Felkészítés akár 6 hét alatt!
Info: 30 259 2929.
Szórolapok, kiadványok, áruminták terjesztését vállaljuk Baja és Dél-Bács-Kiskun területén. Tel.: 30/5795-250, 30/555-7810.

Pörboly Község Önkormányzata közművesített építési telkeket kínál eladásra.
A telkek nagysága 1000-1100 m2.
Irányár: 1.000.000,- Ft
Érdeklődni:
Polgármesteri Hivatal, 74/491-542

Harkányban,
a gyógyfürdő melletti Hóvirág üdülőben 25 nm lakrész eladó 4,5 millió forintért.
Érdeklődni: 06-20-3229093.

KÖNYVELÉS
egyéni- és társas vállalkozások részére.
LÖ-KONT
Könyvelő és Adótanácsadó Bt.
(Lehoczky László)
Baja, Akácok u. 41.
Telefon: 79/325-675



Vízesésben edzettek Japánban

Kern Róbert szövetségi kapitány vezetésével vett részt a magyar delegáció a Japánban megrendezett 9. férfi súlycsoport nélküli kyokushin karate világbajnokságon.

A 3 danos bajai karatemester - aki a helyi Tetsushin Dojo klubvezető-edzője és délmagyarországi branch chief - beszámolójában elmondta, hogy a tokiói rendezvény minden idők legszínvonalasabb kyokushin világbajnoksága volt. A versenyen 65 ország 192 karatékája küzdött meg az érmes és dobogós helyezésekért. Hazánkat a 21 éves Orbán Tibor képviselte, aki most debütált nagy világvérsenyen. A magyar sportoló erőnyerőként

került be a legjobb 128 közé, ahol az első mérkőzésen a súlycsoportos japán bajnokkal sorsolták össze. A háromperces küzdelem döntetlennel zárult, a kétperces hosszabbítás úgyszintén, így a bírókra maradt a döntés: két oldalról a japánt látta jobbnak, kettő pedig a magyart. A döntés a japán vezetőbíróra maradt, aki honfitársát jelölte győztesnek és továbbjutónak.

- A korai búcsú ellenére Orbán jó teljesítményt nyújtott - értékelte Kern Róbert szövetségi kapitány. - Mivel nagyon jól sikerült a felkészülése, abban reménykedtünk, hogy bejuthat a legjobb 64 közé, de a sors máshogy döntött. Reklamálni

sincs okunk, mert a győzelem megadható volt a japánok. Nagy nyomás nehezedett Tiborre, amikor hétezer néző előtt kellett küzdenie a hazaiak egyik kedvencével. Sebaj, fiatal még, lehetnek jobb eredményei is a világvérsenyeken.

Nagy élmény volt, hogy a tokiói vb után részt vettünk egy háromnapos edzőtáborozáson a kyokushin szentélyében, a híres Mitsumine hegyen. Megint edzettünk a víz-esésben és a kyokushin alapítóját, Maszutatuc Ojama emlékművével, de a nemzetközi kapcsolatok szempontjából is hasznos nagyon volt az edzőtáborozás - zárta beszámolóját Kern Róbert karatemester.

Baján maradt a bogrács

HIÁBA PRÓBÁLJÁK, SENKI NEM BÍRJA ELHODÍTANI A BAJAIKTÓL A HALÁSZLÉ KUPÁT

USZAS Halászlé Kupa, Bajai város nyílt úszóbajnoksága. A Bajai Spartacus Vízúgy SC úszóinak eredményei.

200 m leány gyorsúszás. A-kategória: 1. Németh Dorina 2:11,50, 2. Németh Viktória 2:13,27. B-kat: 1. Gregus Brigitta 2:09,09. C-kat: 9. Rittgasser Adél 2:28,18. D-kat: 8. Lőkös Regina 2:33,40, 10. Révfy Laura 2:39,29.

200 m fiú gyorsúszás. B-kat: 7. Jenei Balázs 2:14,30. D-kat: 5. Csomor Cseke 2:27,66.

50 m leány mellúszás. A-kat: 1. Németh V. 34,73. B-kat: 2. Németh Szidónia 37,42. D-kat: 9. Kemény Bianka 42,55, 15. Albert Eszter 45,21, 16. Keller Krisztina 45,44, 17. Csilics Adél 46,38, 20. Csilics Alíz 49,78. E-kat: 1. Szegi Boglárka 45,32, 2. Faldum Betti 46,26, 9. Sárosi Nóra 51,00, 18. Kiss Nóra 57,97. F-kat: 2. Gyurinovics Fanni 50,66, 4. Faldum Lili 51,97, 6. Tinusz Fanni 53,62.

50 m fiú mellúszás. B-kat: 5. Bencze Máté 33,76, 7. Jenei Balázs 36,58. C-kat: 5. Karasz Gergely 38,47, 6. Petróczki Dániel 38,94. D-kat: 2. Csomor Cseke 36,46, 7. Balogh Patrik 40,51, 13. Pass Bence 44,00, 14. Gombás Péter 45,19, 15. Stokker Bence 45,89, 18. Jenei Tamás 46,57. E-kat: 5. Révfy Miklós 45,45, 8. Karai Botond 46,91, 16. Galyassy Kornél 50,48. F-kat: 1. Sári Zsombor 45,27, 5. Goldring Bence 52,40, 12. Karai Levente 59,01.

100 m leány vegyesúszás. A-kat: 2. Németh V. 1:10,02. B-kat: 1. Gregus 1:07,61, 3. Németh Sz. 1:11,82. C-kat: 4. Rittgasser 1:12,31. D-kat: 4. Lőkös R. 1:19,55, 9. Csilics Adél 1:25,74, 10. Révfy 1:25,86, 17. Albert 1:28,55, 19. Kemény 1:29,11, 21. Csilics Alíz 1:29,65. E-kat: 3. Sárosi

4x50 m fiú vegyesváltó. A-B-C-korcsoport: 4. Bajai Spartacus VSC (Petróczki Dániel, Karasz Gergely, Bencze Máté, Jenei Balázs) 2:13,91. D-E-F-korcsoport: 2. Bajai SVSC (Révfy Miklós, Sári Zsombor, Csomor Cseke, Pass Bence) 2:34,04, 6. Bajai SVSC (Goldring Bence, Karai Botond, Balogh Patrik, Gombás Péter) 2:56,29, 7. Bajai SVSC (Karai Levente, Jenei Tamás, Galyassy Kornél, Stokker Bence) 3:02,74.

4x50 m leány vegyesváltó. A-B-C-korcsoport: 1. Bajai Spartacus VSC (Rittgasser Adél, Németh Szidónia, Gregus Brigitta, Hosszú Katinka) 2:09,02. D-E-F-korcsoport: 1. Bajai Spartacus VSC (Faldum Lili, Szegi Boglárka, Révfy Laura, Lőkös Regina) 2:40,80, 6. Bajai SVSC (Faldum Betti, Keller Krisztina, Kemény Bianka, Gyurinovics Fanni) 2:51,87, 7. Bajai SVSC (Sárosi Nóra, Tinusz Fanni, Csilics Adél, Csilics Alíz) 2:52,58.

4x50 m leány gyorsváltó.

A-B-korcsoport: 1. Bajai Spartacus VSC (Németh Szidónia, Gregus Brigitta, Németh Viktória, Hosszú Katinka) 1:56,30. C-D-korcsoport: 4. Bajai Spartacus VSC (Csilics Alíz, Lőkös Regina, Révfy Laura, Rittgasser Adél) 2:13,00, 8. Bajai SVSC (Csilics Adél, Albert Eszter, Keller Krisztina, Kemény Bianka) 2:29,07. E-F-korcsoport: 3. Bajai SVSC (Szegi Boglárka, Faldum Lili, Sárosi Nóra, Faldum Betti) 2:46,00, 6. Bajai SVSC (Tinusz Fanni, Ugrai Bianka, Kiss

1:33,87, 8. Szegi 1:36,94. **100 m fiú vegyesúszás.** B-kat: 3. Bencze 1:06,78, 4. Jenei 1:09,30. C-kat: 4. Petróczki 1:16,59. D-kat: 2. Csomor 1:13,70, 14. Pass B. 1:26,60. E-kat: 2. Révfy 1:27,56, 13. Karai B. 1:36,43, 16. Galyassy 1:38,80. **50 m leány gyorsúszás.** A-kat: 1. Hosszú Katinka 27,54, 2. Németh V. 27,56. B-kat: 2. Németh Sz. 29,33. C-kat: 3. Rittgasser 30,12. D-kat: 8. Lőkös R. 33,35, 12. Csilics Alíz 35,23, 14. Kemény 35,66, 21. Keller 37,75. E-kat: 7. Faldum B. 38,33, 13. Sárosi 40,65, 20. Szegi Boglárka 45,61, 27. Kiss N. 48,81. F-kat: 2. Faldum L. 42,19, 3. Tinusz 42,48, 4. Gyurinovics 43,22, 11. Ugrai Bianka 49,91.

50 m fiú gyorsúszás. B-kat: 3. Bencze 26,82, 8. Jenei 28,13. C-kat: 4. Petróczki 30,26, 5. Karasz 30,54. D-kat: 9. Csomor 31,86, 13. Balogh P. 33,41, 15. Pass B. 34,16, 22. Stokker 37,07, 25. Gombás 38,46, 30. Jenei 43,02. E-kat: 3. Révfy 35,41. **50 m fiú gyorsúszás.** F-kat: 2. Sári Zs. 39,94, 9. Goldring 44,24, 12. Karai L. 49,14. **100 m leány hátúszás.** A-kat: 1. Hosszú 1:05,56. B-kat: 1. Gregus 1:08,59. C-kat:

Nóra, Gyurinovics Fanni) 2:59,56

4x50 m fiú gyorsváltó. A-B-korcsoport: 5. Bajai Spartacus VSC (Balogh Patrik, Jenei Balázs, Faldum Gábor, Bencze Máté) 1:51,12. C-D-korcsoport: 5. Bajai SVSC (Karasz Gergely, Pass Bence, Petróczki Dániel, Csomor Cseke) 2:06,60, 6. Bajai SVSC (Gombás Péter, Jenei Tamás, Galyassy Kornél, Stokker Bence) 2:43,45. E-F-korcsoport: 4. Bajai SVSC (Sári Zsombor, Goldring Bence, Karai Botond, Révfy Miklós) 2:38,09.

1. Rittgasser 1:09,95. D-kat: 6. Révfy 1:20,34, 7. Lőkös R. 1:20,88, 9. Csilics Adél 1:24,10, 12. Albert 1:25,01, 18. Csilics Alíz 1:28,95. E-kat: 5. Faldum B. 1:33,90. **100 m fiú hátúszás.** C-kat: 12. Petróczki 1:17,68, 13. Karasz 1:19,67. D-kat: 14. Pass B. 1:25,88, 22. Gombás 1:36,46, 23. Stokker 1:37,47. E-kat: 5. Révfy 1:27,78, 15. Galyassy 1:36,70, 16. Karai B. 1:38,87.

100 m fiú gyorsúszás. B-kat: 5. Bencze 59,49, 7. Jenei 1:03,01. C-kat: 8. Petróczki 1:07,09. D-kat: 7. Csomor 1:08,45, 17. Balogh 1:16,59, 21. Pass 1:17,96, 26. Stokker 1:22,54, 27. Gombás 1:25,61, 29. Jenei 1:43,49. E-kat: 5. Révfy 1:18,79, 17. Galyassy 1:31,24. F-kat: 1. Sári Zs. 1:24,24, 7. Goldring 1:35,80.

100 m leány gyorsúszás. A-kat: 1. Hosszú 57,28, 2. Németh V. 1:00,09, 3. Németh D. 1:02,46. B-kat: 1. Gregus 1:00,76, 3. Németh Sz. 1:03,72. C-kat: 8. Rittgasser 1:06,99. D-kat: 6. Lőkös 1:11,82, 12. Révfy 1:05,56, 13. Csilics Alíz 1:06,78, 17. Albert 1:02,46, 21. Csilics Adél 1:09,95, 22. Keller 1:26,60. E-kat: 4. Faldum B. 1:24,10, 12. Sárosi 30.-kal, 19. Szegi 1:10,02. F-kat: 3. Faldum L. 1:33,87, 4. Gyurinovics 1:34,46, 5. Tinusz 1:35,00, 9. Ugrai 1:46,19.

100 m fiú mellúszás. B-kat: 6. Bencze 1:13,18, 7. Jenei 1:20,61. C-kat: 4. Karasz 1:23,88, 5. Petróczki 1:26,96. D-kat: 3. Csomor 1:20,04, 7. Balogh 1:27,61, 14. Pass 1:37,49, 16. Stokker 1:42,40, 17. Gombás 1:42,56, 18. Jenei Tamás 1:42,91. E-kat: 8. Karai B. 1:42,08, 9. Révfy 1:42,13, 18. Galyassy 1:50,94. **100 m leány mellúszás.** A-kat: 1.

Hosszú 1:13,54, 2. Németh V. 1:17,26. B-kat: 1. Gregus 1:14,78, 4. Németh Sz. 1:23,33. D-kat: 9. Kemény 1:34,14, 11. Keller 1:35,00, 15. Albert 1:39,96. E-kat: 2. Szegi 1:39,42, 4. Faldum B. 1:44,43, 9. Sárosi 1:49,27, 15. Kiss N. 2:05,90. **50 m fiú hátúszás.** E-kat: 4. Révfy 40,41, 14. Karai B. 45,32, 18. Galyassy 45,82. F-kat: 3. Sári Zs. 47,51, 7. Goldring 50,61, 10. Karai L. 54,04. **50 m leány hátúszás.** E-kat: 6. Sárosi 43,54, 15. Szegi 47,69, 19. Kiss N. 51,26. F-kat: 3. Faldum L. 44,67, 5. Gyurinovics 49,53, 8. Ugrai 50,84, 11. Tinusz 52,70.

400 m leány vegyesúszás. A-kat: 1. Hosszú 4:42,10, 3. Németh D. 5:09,05, 4. Németh V. 5:21,48. B-kat: 2. Gregus 5:03,00. **100 m fiú pillangóúszás.** B-kat: 3. Bencze 1:08,14. D-kat: 6. Csomor 1:17,10, 18. Pass 1:37,74. **100 m leány pillangóúszás.** A-kat: 1. Németh V. 1:09,89. B-kat: 1. Gregus 1:06,16, 5. Németh Sz. 1:11,88. C-kat: 2. Rittgasser 1:08,33. D-kat: 4. Lőkös R. 1:17,82, 7. Révfy 1:23,00, 9. Csilics Alíz 1:27,88, 11. Csilics Adél 1:27,91, 16. Kemény 1:31,50, 18. Albert 1:34,35, 21. Keller 1:35,78. Edzők: Pass Ferenc, Buczkó Anikó.

Az egyesületi verseny dobogószói: 1. Bajai Spartacus Vízúgy SC 115880 pont, 2. Bácskai Vízúgy SC 96329, 3. Kaposvár 85754. (A bajai nemzetközi úszóversenyen 29 egyesület sportolói, köztük zombori és zentai úszók indultak.)

Az újabb bajai első helyezés azt jelenti, hogy - akárcsak tavaly - megint a házigazdák nyerték meg a Halászlé Kupát! Egyelőre senki nem bírja elvinni Bajáról a bográcsot. A bajaiak teljes eredménylistája a www.bacskaikisport.hu/inter-netes/portalon/olvasható.

A Halászlé Kupa bajai úszóverseny szervezőbizottsága nevében köszönöm támogatóinknak azért, hogy hozzásegítettek szakosztályunkat egy színvonalas és jó hangulatú verseny lebonyolításához. A versenyt támogatták: Baja Város Önkormányzata, Bács-Kiskun Megyei Úszószövetség, Bajai Sportuszoda, Emel Kft., Mogyi Kft., Isotonic Bt. Isostar Budapest, Natur bolt, Kán-Kán Fehérmű szaküzlet, Mayo Chix, Foto Pongó Hungary, Hillber Kft., Fókusz Kereskedőház, Foto Kft., Fer-mi Kft., Sport 2000 Sári Sport, Maraton Sport, Bácska Sütő- és Édesipari Kft., Megaram Kft., Bonbon Cukraszat, Don Pepe Pizzéria, Penta Clean Kft. Diósd, Ibis Trade Kft., Toyota Kocsis és Társa Kft., Graviceentrum, Andó János haltereskedő, Duna Wellness Hotel, Ifjúsági Tábor Lukácsfy Endre, Szent László AMK Kollégiuma, Novák László fodrászszakképzés kereskedő, Puskás Óraszakküzlet, Baja TV. A szervezőbizottság nevében: Pass Ferenc edző.

Debrecenbe kell menni!

Ez lesz az év végi hajrá! **Hosszú Katinka**, a Bajai Spartacus Vízúgy SC olimpikonja három számban indul a jövő héten Debrecenben rendezendő rövidpályás úszó Európa-bajnokságon. A pekingi olimpiára szükséges szintidőt már év közben teljesít bajai lány a novemberi országos bajnokságon egy arany-, egy ezüst és egy bronzérmel nyert. Ezt követően Csehországban, a Brno Grand Prix versenyen remekelt, ahol öt úszószámában indult és mind az öt alkalommal győzött.

A kontinensbajnokságra való felkészülésről Katinka edzője, **Pass Ferenc** elmondta, hogy tanítványa az ob-n több számban egyéni csúcsot úszott, és mivel azt is Debrecenben rendezték, szokni is lehetett az EB-helyszínt. Csehországban

az időeredményekben - főleg mellúszásban - is látszott a további formajavulás. Az elmúlt hétvégi bajai Halászlé Kupán a formában tartás volt a cél Katinka számára, kedden elutaznak Debrecenbe, ahol a hét második felében már a kontinensviadalon kell bizonyítani.

Katinka a három vegyesúszó számban indul (100, 200 és 400 méter), az esélyekről pedig Pass Ferenc kérdésünkre elmondta, hogy 200 vegyesen nagyon „sűrű” az európai élmezőny, ezért itt az 1-6. helyezés megszerzése a cél. A fő számban, 400 vegyesen is erősek az ellenfelek, de itt a tréner érmet tanítványa az ob-n több számban egyéni csúcsot úszott, és mivel azt is Debrecenben rendezték, szokni is lehetett az EB-helyszínt. Csehországban

Kiváló őszi idényük volt

Kiválóan szerepeltek a Baja Wado Karate Dojo SE Baja sportolói az őszi wado ryu versenyeken! Major Tamás 3 danos klubvezető edző beszámolójából kiderül, hogy az október végi bátaszéki Alisca Kupán Lázók Szimonetta (2000, kata) és Czipra Klaudia (1994, kata) az első, Demeter Dzszenifer (1992, kata) és Ódor Klaudia (1992, kumite) a 3. helyen végeztek. A november eleji

szegezi wado ryu ifjúsági országos bajnokságon Czipra Klaudia formagyakorlatban (kata) és küzdelemben (kumite) is ezüstérmel szerzett. A november végén szintén Szegezen rendezett wado ryu felnőtt országos bajnokságon Major Tamás (3 dan) a szenior formagyakorlat versenyben magyar bajnok lett, míg testvére, Major Nóra (2 dan) a felnőttek mezőnyében bronzérmes lett.



A Baja Wado Karate Dojo SE Baja ősszel jól sportolói, állnak (balról): Czipra Klaudia, Lázók Szimonetta, Demeter Dzszenifer, Ódor Klaudia; lent: Major Tamás (3 dan) klubvezető-edző és Major Nóra (2 dan).

Szerkesztői levél



Nemrég megtanultam seprűnyélen repülni. Pontosabban felmosónyéll volt a szállítóeszköz, a tanító pedig a négy és fél éves lányom. Volt némi félreértés, mert délelőtt még lovacskázott a takarításakor megkaparintott felmosónyéll. Később elém perdült és közölte, hogy ha be szeretnék menni a szobába, csak szóljak neki, majd ő elintézi. Fel is pattantam a háta mögé a nyélre, gondoltam, indítom a lovat, mondván neki: gyífi! A kislányom rám kiáltott:

- Anya, csöndben, varázsolok! Most boszorkány vagyok, és oda varázsolom magunkat, ahová kell. Te mondjad a végén, hogy prucc!

Majd rá is kezd, csiribú, csiribá, legyünk a szobában! Prucc, pracc....

Prucc, fejezem be. S ő a nyelet a térdei közé szorítva, én pedig mögötte haladva, besétálunk a szobába.

- Anya, tudod, hogy tanultam meg varázsolni?

Nem, intek a fejemmel, miközben belegondolok, tényleg jó lenne tudni, hátha én is megtanulhatom?! Felkapja a leány a tv távkapcsolóját, majd csiribú, pric-pracc-prucc: - Legyen a tévében mese! S egyetlen kattintással a mesecsatornára kapcsol. Nem semmi, bólogatok elismerően, majd kicsit kiakadok, amikor hirtelen témaváltással megkérdezi: - Anya, tudod honnan tudom, hogy a Petya szerelmes belém?

Jesszusom, gondolom, most ez hogy jutott az eszébe?

- Nem tudom - válaszolok neki, és ő szemlesütve, szégyenlősen felvilágosít:

- Onnan, hogy fogott nekem egy darazsat.

- És te is szerelmes vagy belé? - kérdezem. Továbbra is szemlesütve bólogat, hogy igen, és közli, hogy férjhez is megy majd hozzá, aminek azért lehet örülni, mert Petya az oviban csoporttársa, s ezzel a szerelemmel megdölni látszik a szomszédban lakó, 19 éves punk srác egyeduralma lányom szívében.

Nem rossz párosítás. Petya, aki darazsat fog a lányomnak, és ez a kis boszorka! Na, majd meglátjuk, mi süli ki belőle, gondolom, de a leány felvisít:

- Anya, kisbabát akarok!

Majdnem sírva fakadok, mi jöhet még? 16 évesen leányanya lesz? Elmagyarázom neki, hogy ez nem ilyen egyszerű, előbb még fel kell nőni, suliba járni, megismerni egy kedves fiút... Azóta naponta kétszer érdeklődik, mikor lesz már ő végre iskolás? Előbb nem láttam az összefüggést, de annyiszor érdeklődött, hogy csak megkérdeztem:

- Miért akarsz te annyira iskolás lenni?

- Hogy hamar anya lehessen! - suttogja szégyenlősen...

Mit mondjak, lesz dolgom az elkövetkezendő 15-20 évben.

Kézművesfoglalkozás a Kanga klubban

Kellemes meglepetésben volt részük a babáikkal érkező kismamáknak a Kanga Klubban hétfőn délelőtt. A nagyteremben Fredericó és Bonifác vidám zenével fogadták az érkezőket. Az apróságok jókedvűen hemperegtek a hatalmas játszószőnyegen, majd táncra is perdültek apró lábacskaikon. Az alkalmi koncert végeztével mézeskalácsot sütöttek az anyukák, természetesen a kicsik közreműködésével. A kreatívabb szülők ablakdíszeket, papír mikulásokat készíthettek. A kisült mézeskalácsot közösen el is fogyasztották. Ekkor érkezett a hír, hogy közeleg a nagyszakállú a terem felé. Sokuknak ez volt az első igazi találkozás a nagyszakállúval. odamerészkedtek elé - aki tudta megmondta a nevét, elmondott egy versikét -, majd megkapta a jól megérdemelt szaloncukorját. Aztán folytatódhatott tovább a játék. A kellemes délelőtről a városi védőnők és az ifjúsági ház lelkes csapata gondoskodott.

Rab Rita



Felvételiükön Máriy Adrienn kislányával, Vivienel ismerkedik el a mézeskalács-készítéssel a Kanga klubban.

Roma Mikulás



2007. december 2-án a Bajai Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a Csácsé Rom Cigány Kulturális Egyesület roma Mikulás-ünnepséget szervezett. A Bérci ház megtelt a csöppsegekkel és szüleikkel. Sokan közülük először vettek részt ilyen ünnepségen. A rendezvényen részt vevő gyermekeket a Bajai Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke Horváth Szilveszter köszöntötte. Fredericó és Bonifác szórakoztatta zenés télapóműsorral a gyerekeket. A sikeres előadás után megérkezett a Mikulás és a krampusz. A virgácsok és az ajándécsomagok kiosztását követően a gyerekek jóízűen falatoztak a krémeseiből, melyet az Édeske Cukrászda adományozott.

Albert Iván

PROGRAMAJÁNLÓ

Jótekonysági Adventi Ünnepeket rendeznek Magyarországi Németek Általános Művelődési Központjában 2007. december 12-én, 17 órakor, amelynek bevételét a balesetet szenvedett Janicsák Gábor gyógyítására szeretnék felajánlani.

"...Karácsonyt várva..." című jótekonysági galakonzertet rendez a Bajai Kórház Koronária Közhasznú Alapítványa és a Szent Antal Plébánia Ferences Templom Orgonájáért Alapítvány Kuratóriuma december 15-én, szombaton 17 órától a Barátok Templomában, Menzser György szervezésével.

Fellépnek: Tokody Iлона, Szécsi Máté, Mukát András, Sasvári Sándor, Ottmár Attila, Péter Barbara, Pachmann Péter, Balogh Eszter valamint a Fourtissimo rézfúvós együttes. Szólisták: Adagio együttes. Közreműködnek: Pethőné Kóvári Andrea vezetésével az Ad Libitum Kórus és Ugrainé Nagy Zsuzsanna vezetésével az EKF Gyakorló Ált. Iskola kórusa. Zongorán kísér: Neumark Zoltán zongoraművész. Az est házigazdája Varga Edit és Menzser Tamás, a Duna Tv műsorvezetői lesznek.

Belépődíj nincs, de adományokat köszönettel fogadnak orvosi műszerek vásárlására és a templom orgonájának újjáépítésére

37 alkotó - különböző műfajú, technikájú, színes, érdekes, változatos - 56 munkája szerepel az I. Országos Víz és Élet tematikus képzőművészeti Biennálén

A kiállítás a Nagy István Képtárban (Baja,

Arany J. u. 1.) tekinthető meg **2007. december 15-ig**, szerdától-szombatig 10 és 16 óra között.

Magyarok a Naprendszerben

Az elmúlt évtizedben a Konkoly Obszervatórium és néhány külföldi csillagvizsgáló távcsöveivel négy százánál is több kisbolygót sikerült felfedeznie a Szegedi Tudományegyetem munkatársainak. Ezzel egy fél évszázada hazánkban már művelt területet sikerült újraéleszteni, hiszen a két világháború között a Svábhegyi Csillagvizsgálóban Kulin György több tucat ismeretlen kisbolygót fedezett fel. A két kisbolygós program között hazánk szupernóva nagyhatalomnak számított. A korabeli felvételekkel és történetekkel színesített előadás ezeket és a korábbi századok magyar csillagászati felfedezéseit mutatja be.

A témáról Sárczy Krisztián, a Szegedi Tudományegyetem csillagász PhD hallgatója beszél december 11-én, kedden 18 órai kezdettel az Ady Endre Városi Könyvtárban.

Könyvbemutató az Eötvös József Főiskola

Könyv- és Médiaárban december 12-én 11 órakor DR. MARUZSA ZOLTÁN VIKTOR: Az osztrák külpolitika a szövetséges megszállástól az európai integrációig (1945-1995) című könyvét Prof. Dr. Majdán János az Eötvös József Főiskola rektora ismerteti, és DR. UTRY ATTILA: Kultúra- és kommunikációelméleti szöveggyűjtemény című könyvet bemutatja Dr. Németh János István, az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közművelődési Főosztályának vezető főtanácsosa.

DÉL-ÁSZ AUTÓ KFT.
MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Baja, Bokodi út 64.
Jelentkezés
műszaki vizsgára, zöldkártyára: 79/428-691,
AUTÓ SZERVIZ, AUTÓS BOLT: 06-30/205-7780

Baján, a zsilipnél családi ház jelentősen ár alatt, sürgősen eladó.
Érdeklődni: 30/99-82-638

Igényesen kialakított,
1996-os építésű
nagy családirház
eladó.

Két család, két generáció
vagy vállalkozás részére is
alkalmas.

Baja, Kálvária u. 90.

Telefon:

06-20-3122107

HOTEL FORTUNA
Január 19-én Pótszilveszter
Február 9-én Álarcos Bál
Február 16-án Prelo
Megújult a Hotel Fortuna
Dávid-Püspökszta!
-Étterem,
-Bár, Bowling
-Rendezvények
-Konferenciaterem
79/581-400
www.hotel-fortuna.hu